

30 мая 96  
Российская  
газета

## Я рисовать хочу! 12

**Стартовал первый Всероссийский фестиваль творчества детей-инвалидов. Его эмблема — сказочный утенок, который, как известно, должен превратиться в прекрасную птицу. Фестиваль приурочен к Международному дню инвалидов, который отмечается 3 декабря.**

Фестиваль проходит в рамках президентской программы "Дети России". Основная цель фестиваля — не только помочь талантливым детям реализовать себя, но и заинтересовать их творчеством общества, создать постоянные центры творческой реабилитации детей-инвалидов. Конечно, для подобной работы нужны усилия многих ведомств. Объединить их взялась благотворительная фирма "Филантроп" Центрального правления Всероссийского общества инвалидов. На ее счету уже два удавшихся фестиваля творчества инвалидов.

В Сочи встретились и те, кто сталкивается с проблемами детей-инвалидов в повседневной жизни, кто общается с ними не один год. В рамках открытия фестиваля проходил научно-практический семинар, где могли обменяться опытом профессионалы со всех уголков России.

На фестивале выявилось сразу несколько коллективов из разных уголков России со своим уникальным опытом. Один из таких центров — студия духовной живописи (иконописи) и народных промыслов из Краснодара.

Они представили в Сочи коллекцию икон, написанных детьми с ограниченными физическими возможностями. Эксперимент студии начался в 1992 году, когда краснодарцы взяли обучить глухонемого мальчика. А сегодня при студии уже открывается художественное училище. Такой прогресс — заслуга энтузиаста Николая

Галкина и его жены. Пять лет назад возникла идея организовать в родной станице Новотитаровской иконописную школу.

**Павел РОЖИН.**

